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Commercialisti-Revisori legali                Consulenti del Lavoro   

BERTO DOTT.SSA ANTONELLA                MOLON DOTT. CLAUDIO 
BUSTI DOTT.SSA GIULIANA                MANZANA DOTT.SSA ELENA 
                        MOLON DOTT. RICCARDO 
Praticante Commercialista-Revisore legale                                PIGHI DOTT.SSA ALTEA 

DALLA CHIUSA DOTT.SSA MARTINA 
FASOLI DOTT. MICHELE  

                       
 

     UNA TANTUM 150 EURO 
 
A CHI SPETTA IN BUSTA PAGA: 

- Lavoratori dipendenti, con una retribuzione imponibile inferiore a € 1538,00 nel mese di 

novembre 2022; 

- Deve sussistere il rapporto di lavoro nel mese di novembre 2022. 

ESCLUSI: 

- Lavoratori domestici e operai agricoli a tempo determinato. 

EROGAZIONE UNA TANTUM: 

- Verrà erogata nella busta paga di competenza novembre 2022 dal datore di lavoro previa 

restituzione dell’autocertificazione sottoscritta dal lavoratore; 

- Verrà erogata anche se la retribuzione è azzerata per effetto di eventi tutelati (cigo/cigs, Fis, 

congedi parentali) fermo restando il rispetto del limite di 1538 euro (come “retribuzione teorica”); 

- Al contrario non verrà risconosciuta se la retribuzione risulta azzerata per effetto di eventi non 

coperti da contribuzione figurativa come l’aspettativa non retribuita. 

 

CATEGORIE DI LAVORATORI CHE DEVONO PRESENTARE DOMANDA ALL’INPS:  

- Lavoratori stagionali, a tempo determinato, intermittenti che non hanno un rapporto di lavoro in 

essere nel mese di novembre e nel 2021 hanno svolto la prestazione per almeno 50 giornate; 

- Lavoratori autonomi occasionali senza partita IVA; incaricati alle vendite a domicilio; 

- Lavoratori autonomi e liberi professionisti iscritti alla gestione separata; 

 

CATEGORIE CHE RICEVERRANO L’UNA TANTUM DIRETTAMENTE DALL’INPS: 

- Pensionati con un reddito imponibile inferiore a 20.000 euro; 

- Lavoratori domestici 

- Percettori NASPI e disoccupazione agricola; 

- Nuclei percettori di reddito di cittadinanza 

 


